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بسمه تعالي

اطلاعيه شماره (5)

ستاد انتخابات كشور

با تسلیت و تعزیت ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله​الحسین (علیه السلام)، یاران با وفایش و حضرت سید​الساجدین امام زین العابدین (علیه السلام) به آگاهي مردم شريف ايران اسلامي مي​رساند پیرو اطلاعیه شماره 1 ستاد انتخابات کشور، انتخابات سراسري دوازدهمین دوره​ مجلس شوراي اسلامي در روز جمعه مورخ 11/12/1402 برگزار خواهد شد.


با عنایت به ابلاغ قانون اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی، متقاضیان داوطلبی نمايندگي دوازدهمین دوره​ مجلس شوراي اسلامي می​بایست از روز دوشنبه تاریخ 16/5/1402 تا روز یکشنبه تاریخ 22/5/1402 از ساعت 8 تا 18 جمعاً به مدت 7 روز، از طریق پنجره واحد وزارت کشور به آدرس keshvar.moi.ir به لینک «ثبت درخواست متقاضیان داوطلبی در انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی» وارد و با تکمیل اطلاعات و مدارک مورد نیاز به شرح زیر در مهلت یاد شده، درخواست خود را ثبت نمایند. 
الف - تکمیل فرم اطلاعات درخواست شده؛
ب - بارگذاری تصوير آخرين مدرك تحصيلي معتبر؛
ج - بارگذاری تصوير كارت یا گواهی پايان خدمت وظيفه عمومي و يا كارت معافيت دائمي برای آقایان با سن کمتر از 50 سال (در صورت عدم دریافت برخط پاسخ استعلام)
د - بارگذاری تصوير گواهي رسمي مبني بر قبول استعفاء و عدم اشتغال در پست و مشاغل مشمول استعفاي موضوع ماده 29 قانون انتخابات مجلس شوراي اسلامي؛
نکته: متقاضیان در خارج از کشور با مراجعه به سفارتخانه​ها، كنسولگري​ها يا نمايندگي​هاي سياسي جمهوري اسلامي ايران، اقدام به ثبت اطلاعات و بارگذاری مدارک خود نمايند.

   پس از پایان مهلت ثبت درخواست متقاضیان، وضعیت سن، تابعیت، اقامت دائم، مدرک تحصیلی، نظام وظیفه، سوابق محکومیت​های کیفری و شمول استعفای ماده 29 قانون توسط سازمان​ها و وزارتخانه​های مسئول از جمله: سازمان ثبت احوال کشور، وزارت علوم، تحقيقات و فناوري، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي، وزارت امور خارجه، دانشگاه‌ آزاد اسلامی، مراکز مديريت حوزه‌هاي علميه، سازمان امور اداری و استخدامی کشور، دادستانی کل کشور و فراجا بررسی، اظهارنظر و گواهی​های مربوطه صادر می​​گردد.
دستگاه​ها و مراجع فوق​الذکر موظفند به اعتراض داوطلبان در خصوص گواهي‌هاي صادرشده رسیدگی کنند. مدت رسیدگی حداکثر تا 24 ساعت قبل از شروع ثبت‌نام، می‌باشد.
· به استناد قانون فوق​الذکر، متقاضياني که در مهلت مقرر در سامانه مذکور، درخواست خود را ثبت نکنند، یا شناسه رهگیری دریافت ننمایند و یا مطابق بررسی​ دستگاه​های مربوطه، شرایط داوطلب شدن را نداشته باشند؛ نمی‌توانند در مرحله بعد، به‌ عنوان داوطلب نمایندگی مجلس شورای اسلامی ثبت‌نام خود را نهایی نمایند.
مدارک و شرایط لازم برای ثبت درخواست داوطلبی مجلس شورای اسلامی به شرح زیر است:
1- داشتن حداقل سن (30) سی سال و حداكثر (75) هفتاد و پنج سال تمام؛
2- داشتن مدرک تحصیلی حداقل کارشناسی ارشد یا معادل آن؛
3- ممنوعیت ثبت درخواست توسط اتباع ايراني كه اقامت دائم كشور ديگري را دارند؛
4- ممنوعیت ثبت درخواست توسط اتباع ايراني كه تابعيت كشور ديگري را داشته یا دارند؛ 
5- ممنوعیت ثبت درخواست برای افرادی که تابعیت ایرانی کسب نموده​اند.
نکات قابل توجه: 
1- كليه​ جانبازان، آزادگان، فرزندان شهدا و رزمندگانی که حداقل شش ماه سابقه​ حضور در جبهه را دارند، از يك مقطع تحصيلي بالاتر برخوردار مي​گردند. 
2- هر دوره نمایندگی مجلس شورای اسلامی، معادل یک مقطع تحصیلی محاسبه می​شود.
ستاد انتخابات كشور

